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	Les œufs en chocolat (GS)
Le lièvre distribue 9 œufs en chocolat dans 3 paniers. Il y a le même nombre d’œufs dans chaque panier.
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	Les œufs en chocolat (MS)
Le lièvre distribue 6 œufs en chocolat dans 3 paniers. Il y a le même nombre d’œufs dans chaque panier.
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	La chasse aux œufs (GS)
Le lièvre a caché 8 œufs dans la cour. 4 enfants ramassent tous les œufs. Chaque enfant a le même nombre d’œufs.
Combien chaque enfant a-t-il d’œufs ?
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	La chasse aux œufs (MS)
Le lièvre a caché 4 œufs dans la cour. 2 enfants ramassent tous les œufs. Chaque enfant a le même nombre d’œufs.
Combien chaque enfant a-t-il d’œufs ?
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	Die Eiersuche (GS)
Der Osterhase hat 8 Eier im Schulhof versteckt. 4 Kinder sammeln alle Eier ein. Jedes Kind hat gleich viele Eier.
Wie viele Eier hat jedes Kind?
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	Lapins et carottes (GS)
Il y a 7 lapins et 4 carottes. Combien de carottes manque-t-il pour que chaque lapin ait une carotte ?
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	Lapins et carottes (MS)
Il y a 5 lapins et 3 carottes. Combien de carottes manque-t-il pour que chaque lapin ait une carotte ?
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	Lapins et carottes (PS)
Il y a 3 lapins et 2 carottes. Combien de carottes manque-t-il pour que chaque lapin ait une carotte ?
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	Les cerceaux (GS)
Il y a 6 élèves et 2 cerceaux. Combien manque-t-il de cerceaux pour que chaque élève ait 1 cerceau ?
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	Die Reifen (GS)

Es sind 6 Kinder und 2 Reifen. Wie viele Reifen fehlen, damit jedes Kind einen Reifen hat?
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Les cerceaux (MS)

Il y a 4 élèves et 3 cerceaux. Combien manque-t-il de cerceaux pour que chaque élève ait 1 cerceau ?
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